Al.5 Alioonpeiwteg tavtotnTeS - 21 TawToTHTA
(45 Aertta)
Yek 42-51 (Zyolxo iffArio)

Ocswpia - XpRoweg 0dnyieg (15 Aenta)

(yta tnv emilvon Twv aoK1oEwWY)

2n tavtoétnTa

(a-B)*=a*-2ap + p*

Ano6dedn 2ng tavtotntag
(a-B)*=(a-B).(a-B)=a*-af-Pa+p*=a’-2af +p*

I'a va Mow aoknoeig tpémel va kAvw owath avartudn g TavTtoTnTAG OTWS TA TAPAKATW

3 mapadetypara:

* (a-fB)*=a’*-2.a.f+ 2

2 2R IR AR

e (x-4)P=x"-2x4+4=x*-8x+16

© (a- By =a - 2ap

2 N T A

© (3¢-60 )= (3)- 2.3¢.6w + (6w)? = 9¢? - 36¢w + 360

(- B =a -2aB +

illii

o (PS-TP = (O 2294578 + (7877 = y'° - 144582 + 495

Otav ta a xat § eivat o mepimAoka amod évav apBpo 1 éva ypappa (6mtwg to 20

xat 30 Tapaderypa) Y1 otpomTolw ontwodnTote tapevlEseg!

**APoO draffacete TOAD xald Ta Tapanavw rtapadeiypata, AOGTE TIG

ACKNGELG TOV aKoAovhovv.



Enavainntikég aoxnoeig (30 Aertta)

Odnyie¢ amooToM|¢ TWV AOKITEWY
1. Av g ANoeg propeig a) va ypaeg povo tic aravinoelg oe 1 apyeio word 11 3) va
T PwToYPAPOE.
2. IInyawve oty apiotepr| oAy ota Mnvopata, tatnoe Néo pijvopa
padnpatog xa emédele ato Ilpog to Gvopd pov.
3. I'p&pe oto Bépa xal oo prpvopa 6T BéAelg.

4. IInyaive oto ovvvnuévo apyeio xai tatnoe Choose file, 6mov emAéyeig va pov
oteihelg omolo apyeio (word 1] pwtoypadia) BEAelg ard tov vTOAOYITTH GOV 1)
TAPTAET 1] KV TO KTA.

5. ITatac arootoAn

Aoxnon 1 : Na avarntddeig ti¢ tavtotnteg
a)(x-2)72=

B)(x-6)=

) (x-8)"=
8)(x-9)=
e)(x-5y )=

n) (10x® - 7A2)% =

Kain emitoyial



